

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

DIARIO INDEPENDIENTE

Las suscripciones, encargos, pagos, órdenes para la imprenta y noticias se dirigirán al Administrador
PLAZA DEL CORPUS, 11
TELEFONO NUM. 141

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
CORRESPONDENCIA: Apartado núm. 11.
SEGOVIA, mes. 1'25 pesetas.
FUERA, trimestre. 4'00
EL PAGO EN SEGOVIA

DIRECCIÓN TELEGRÁFICA: ADELANTADO

Las informaciones, noticias, artículos y todos los avisos relacionados con la Redacción se dirigirán a Juan SAN AGUSTÍN, 7
TELEFONO NUM. 1.



LA SEÑORA

Doña Petra González Vicente

HA FALLECIDO EN NAVAFRIA (SEGOVIA) EL DIA 18 DE MARZO DE 1919
A LOS 40 AÑOS DE EDAD

HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Su desconsolado esposo don Gaspar Pérez García; hijos, don Gaspar y doña Carmen; padres, don Victoriano González Martín y doña Manuela Vicente López; padre político, don José Pérez Prieto; hermanos, don Manuel y doña María González Vicente; hermanos políticos, doña Sofía, doña Mercedes, doña Dámasa, don Gabriel, don Juan Antonio y don Gregorio; sobrinos, y demás familia,

Suplican a sus amigos una oración por el alma de la finada.

¡ATENCIÓN!

Labradores y presidentes de Sindicatos Agrícolas GARBANZOS DE SIEMBRA

Dada la escasez que ha habido en Andalucía y Zamora de garbanzos de siembra, los Industriales de Carbonero el Mayor (Segovia), han procurado hacer compras de este artículo para venderlos a precios reducidos, durante la feria de ganados que se celebrará en los días del 19 al 25 del corriente.

Tamaños corrientes: 45 a 46; 48 a 50, y 55 a 60.

Dirigirse a DON EUGENIO ROSA y DON LEÓN PASTOR, en el indicado pueblo

EN EL AYUNTAMIENTO

LA DISCUSION DEL PRESUPUESTO PARA 1919

Bajo la presidencia del señor G. Salamanca y con asistencia de los concejales señores San Martín, Tablada (don Carlos y don Lope), Riesco, Guajardo, Well, Nonide, del Barrio, Alcón, Parareda y Vacas celebró el Ayuntamiento su tercera sesión a fin de terminar la discusión del presupuesto para 1919.

Siguiese discutiendo el nombramiento del personal encargado de la vigilancia de los nuevos arbitrios y la Comisión de Presupuestos propone el nombramiento de cinco interventores; el señor Well pide sean seis, solicitando el señor Tablada (don Carlos) que solo se nombren tres.

Se entabla una larga discusión y puesto a votación se acuerda sean 5 por 7 votos, contra 1 para 6 y 3 para 3; explicando sus votos las minorías, que son los señores Tablada (don Carlos) y don Lope, Barrios y Well.

La comisión solicita el nombramiento de un cabo primero, pidiendo el señor Well sean nombrados además cuatro cabos segundos.

Nueva votación aprobándose la propuesta del señor Well por nueve votos contra dos, y nuevo voto particular contra la minoría.

El nombramiento de los vigilantes para

este arbitrio da lugar a otra votación, de la que resulta aceptada una proposición del señor Nonide pidiendo sean 50 los encargados de este servicio, lo que da lugar a nuevo voto particular de las minorías.

Se consignan 2.500 pesetas para material y 700 para alquiler del local del Centro.

El total de esta Relación asciende a la cantidad de 84.446,50 pesetas.

Es aprobada la relación número 55 en esta forma: 9.787,34 pesetas para las obras del Clámores, 1.000, para la cacería del agona, 6.000 para casa casetas de obreros, 1.000 para un kiosco en la Plaza Mayor y 3.200 para construcción de landes en el Cementerio.

Aprobada esta relación se suspende la sesión.

A las nueve y media se vuelve a reanudar sin asistencia de los señores Riesco y Nonide y tomando asiento en los sillones concejales el señor Villoslada.

Secretaría da cuenta de que el Presupuesto de gastos da un total de 817.369,88 pesetas y el de ingresos 729.869,88, con lo que resulta un déficit de 87.500 pesetas.

Para cubrir este déficit propone la Comisión recargar el impuesto sobre vinos en cinco céntimos más por litro.

El señor Tablada (don Lope) no está conforme con este aumento y dice deben rebajarse algunas de las partidas del presupuesto de gastos, a lo que se adhiere el señor del Barrio.

El señor Guajardo dice que por él no hay

inconveniente en empezar a discutir nuevamente, partida por partida el presupuesto de gastos.

Este asunto da lugar a una corta discusión aprobándose, por último, la propuesta de la Comisión, votando en contra los señores Tablada (don Carlos y don Lope), Guajardo y del Barrio, que explican su voto.

Para gastos imprevistos se consignan 7.935,34 pesetas.

Por último, el Ayuntamiento aprueba el Presupuesto para 1919 y las tarifas vigentes en el mismo, con lo que se da por terminada la sesión.

NOTICIAS MILITARES

ARTILLERIA

Matrimonio.—Se concede real licencia para contraer matrimonio, al teniente don Saturiño Fernández Landa.

Ayudante de campo.—Se nombra ayudante de campo del general de división don Enrique Barrado, al comandante don Antonio Dávila.

OFICINAS

Ascensos.—Han obtenido el ascenso a oficiales segundos, los terceros don Federico Gemeh y don Fernando Quinceos.

CONSEJO DE MINISTROS

Reforma del Código de Justicia militar.—El problema del trigo.—Los carteros y el nuevo servicio de reparto.—La jornada máxima de trabajo.—Los conflictos sociales.

Terminó a las ocho de la noche el celebrado el lunes en la Presidencia y en él se tomaron acuerdos muy importantes.

Entre otros, quedó aprobado y será inmediatamente sometido a la firma del Rey, un decreto que dicta nuevas reglas para el funcionamiento de los organismos judiciales de la jurisdicción de Guerra, encaminadas a dar mayor amplitud y garantías en el ejercicio del derecho de defensa y en la proposición y prácticas de las pruebas, dando mayor intervención al elemento jurídico en el Consejo Supremo de Guerra y Marina y en las funciones de la acusación fiscal y de la defensa.

El ministro de Abastecimientos expuso el estado actual del problema del trigo en España, dando cuenta de la relación de buques que serán destinados a la importa-

ción de trigo argentino, de los cuales, sólo los que saldrán durante lo que resta de mes representan una cabida de 108.000 toneladas.

Se aprobó un decreto de Gobernación dictando reglas para la distribución de la correspondencia a domicilio, eximiendo a los carteros de la obligación de subir a los pisos y dando instrucciones para un nuevo sistema de reparto.

Quedaron expuestas las líneas generales de un proyecto de decreto fijando en ocho horas la jornada máxima del trabajo.

Finalmente, se dedicó gran parte del Consejo al estudio de los conflictos sociales que están por resolver, así como a conocer las frases que tuvieron anteayer los trabajos para la solución de la huelga de Canadiense.

Los presupuestos, las Cortes y la crisis

Como se va acercando el 1.º de Abril, y el tiempo para aprobar los presupuestos apremia, en los círculos políticos ha vuelto a hablarse de si el conde de Romanones, pasado el conflicto de Barcelona—si es que al fin pasa—, volvería a presentarse a las Cortes.

Y con referencia a esto, decían algunos amigos del presidente del Consejo que éste tiene el propósito firme y decidido de no ir al Parlamento, continuando la legislación por decreto en materia social, y es de suponer que en materia económica.

Se afirma también, por otro lado, que aquél está decidido a plantear la crisis inmediatamente se obtenga la solución de los conflictos de Barcelona.

Información regional

SALAMANCA

Conflicto resuelto

El conflicto provocado por los estudiantes ha quedado resuelto.

El patronato del hospital ordenó que se le diese inmediatamente la dirección técnica del hospital al claustrero de Medicina.

Los estudiantes en vista de este acuerdo, han suspendido el acto de protesta que tenían preparado.

Ayer fueron los estudiantes con banderas y en manifestación a dar las gracias al gobernador.

Junta general de La Electra

A las tres de esta tarde celebrará junta general ordinaria, en el teatro Juan Bravo, la Cooperativa Electra segoviana, dándose a conocer la Memoria del año y procediéndose a la renovación de cargos en el Consejo de Administración.

RASGOS DEL DIA

DESCONCIERTO

Atravesamos una época de calamidades insostenible.

Cuando finalizó la guerra europea, todo hacía sospechar que la vida en España, desde tan fausto y venturoso momento, iba a correr como una seda; pero los que tal supusieron, se han engañado de medio a medio.

Hoy la vida de la nación es un desconcierto social que amenaza serios peligros, si con medidas enérgicas y eficaces no se tiende a remediar tan monstruoso mal.

Por una parte, la política española atraviesa hondas crisis; y por ser éstas tan frecuentes, los gobernantes no pueden resolver los difíciles problemas con toda la necesaria meditación.

De otro lado los tumultuosos desórdenes del pueblo, que cansado de esperar y obligado por el hambre, se levanta enérgico para protestar del caótico estado actual de cosas.

Las huelgas se suceden con extraordinaria rapidez también y entre patronos y obreros existe una tirantez enorme, que amenaza romperse con funestos resultados.

El capital y el trabajo, uno y otro, dignos de la mayor consideración, porque son de las naciones, se hallan rabiosamente distanciados y esto constituye un grave peligro, entorpeciendo la marcha de la industria, principalmente.

Y estos odios y diferencias de criterios, surgidas entre patronos y obreros, se ha reproducido en toda España una y otra vez, debido, seguramente, a la desidia o avaricia de los primeros (no en todos los casos) y a la inconsciencia de los segundos.

El mal se ha debido atajar, o pretendido atajar hace tiempo, no sólo en lo referente a este asunto, sino en lo que se relaciona

a las subsistencias y dentro de esto con los acaparadores

El caso del señor Sánchez Daip, de Sevilla, es de todo punto escandaloso, por tratarse de una personalidad de alto relieve en la capital andaluza.

Una persona sería, que vive en una esfera elevada, desempeñando un digno cargo, nos ha confirmado que la honradez política no se adivina hasta que no se demuestra; esto ratifica nuestras dudas.

El ilustre varón señor Besada, en un bien escrito artículo, publicado en «La Acción», culpa, muy directamente, al gobernador de Sevilla, de tales abusos cometidos por el señor Sánchez Daip, puesto que para aquél, tan enorme cantidad de subsistencias alimenticias no podía estar oculta.

Esperamos que los aires de purificación y renovación, mediante el tiempo, sean aspirados por los que tienen la obligación de velar por los sagrados intereses del pueblo tan oprimido, que sufre atrozmente este desconcierto social; y por otra parte los estragos de una epidemia casi desconocida, otro motivo que viene a amargar nuestra pobre existencia.

JULIO SAEZ DE LA PEÑA

Necrología

La grave dolencia que aquejaba a la bondadosa señora doña Petra González Vicente, esposa de nuestro estimado amigo el celoso médico titular de Navarría, don Gaspar Pérez García, ha tenido un desenlace funesto.

Ni los auxilios de la ciencia ni los solícitos cuidados de su amatísima familia, han servido para atajar el mal que ha puesto fin a la existencia de la indicada señora, que por sus virtudes y afable carácter contaba con la general estimación de sus convecinos, entre los que su muerte ha causado hondo dolor, así como también entre muchos de los moradores de los pueblos comarcanos.

Con tan triste motivo su inconsolable esposo, hijos, hermanos y demás familia están recibiendo en estos momentos de dura prueba a que les comete tan tremenda desgracia, inequívocas muestras de sincero sentimiento, a las que unimos la nuestra muy expresiva, deseándoles mucha resignación cristiana para sobrelevar la pérdida irreparable que acaban de sufrir.

DE AYER A HOY

Comentarios y noticias políticas

El señor García Prieto, vigilado por dos policías

«El Mundo», diario de Madrid, escribe: «Como consecuencia de ciertos anónimos amenazadores, la Dirección general de Seguridad dispuso, para llevar en lo posible la tranquilidad a distinguidas personas, que el ex presidente del Consejo de ministros, señor marqués de Alhucemas, sea custodiado de cerca por dos agentes de Vigilancia, los señores Vega y González Sagrario.

Por cierto que el señor García Prieto, que no quiere ser vigilado, le ha dado una bronca a uno de sus guardiames.

Estos participaron lo ocurrido a sus jefes. ¿Pero qué pasa?»

Títulos de maestros

Los maestros nacionales Antonio Sanz Martín, Segismundo Garzón y Herayo, Mariano García y Berzal, Felipe Franciscoco de la Rúa y Sierra, Braulio Hernando y Herrero, Lisinio Heredero y Tinaquero, Justo Fuentes y Fuentes, Mariano de la Orden y Liras, Nicasio Martín y Giménez, pueden pasar por la Secretaría de esta Escuela Nacional de Maestros a recoger sus correspondientes títulos

Información local

Segovia al día

En el presupuesto de gastos aprobado por el Municipio, dicen que falta una partida, los que se las dan de gratuitos, jugando con cosas que, por su seriedad, tienen el semblante de un juez en funciones.

La que destine unas pesetillas a cubrir las necesidades de unos cuantos ciudadanos que, bañando al pueblo en zotal, le inmunice contra la peste que lleva camino de florecer todos los años en primavera, como los cardos en las tierras labrantías.

Debe haberse desacreditado ese líquido desinfectante (cuando todavía no se emplea) con la inmunidad de Aquiles, con la agravante de que ésta era efectivamente invulnerable al hierro enemigo, menos en el talón, por un capricho de la corte celestial mitológica.

O es muy posible que se aguarde para utilizarlo a que las noticias de la epidemia reinante sean más desconoladoras.

Mientras no le veamos emplear en los

fielatos con la misma fiereza con que se hizo uso de los perfumadores en el pasado Carnaval, contraviniendo un bando, podemos ensanchar el pulmón satisfechos, hasta que los cartelitos con prescripciones sanitarias nos anuncien que la barca de Caronte, negra como una góndola veneciana, admite toda clase de pasajeros para la laguna Estigia donde, según las creencias religiosas de los antiguos, empezaba la eternidad.

DE SOCIEDAD

Viajes

Ha regresado de la Rioja, donde ha pasado una larga temporada, la bella señorita Concha Entero.

—Se encuentran pasando unos días en Segovia los señores de Maldonado, quienes regresarán a Madrid el lunes próximo. Nuevo ángel

Los señores Díaz Fernández (don Eduardo) pasan en estos momentos por el amargo trance de haber perdido para siempre a su hijo Carlos, que ha subido al cielo a los diez y siete meses de edad.

Reciban nuestro sentido pésame.

Viaje del Prelado

Hoy salió para Madrid el excelentísimo señor Obispo de esta diócesis.

Durante su estancia en la corte, el Prelado se ocupará de asuntos de interés para Segovia, además de los peculiares del Obispado.

Fallecimiento

A los sesenta y ocho años de edad, ha entregado su alma a Dios el ex alcalde del barrio de Zorrilla, de Valladolid, don Emiliano Ramírez Fernández.

El ex alcalde finado era generalmente estimado en la localidad donde residía, por sus relevantes prendas de carácter, que le conquistaban prontamente el aprecio de todos cuantos le trataban y por el acierto con que ejerció el cargo indicado.

Descanse en paz el señor fallecido y reciban su desconsolada esposa doña Eulogia Carrascal, su hermano el laborioso regente de la imprenta del señor Lozano (sucesor de San Martín), así como todos sus parientes, la expresión de nuestro sentimiento por la desgracia que les aflige.

SEGOVIA RELIGIOSO

En honor de San Benito Abad

La Comunidad de religiosas de San Vicente el Real de esta ciudad celebrará el día 21 del corriente mes solemnemente en honor de su Gran Padre y Legislador San Benito Abad.

A las diez de la mañana se expondrá a su Divina Majestad y se interpretará por las religiosas la misa «Regina Angelorum», dedicada al Santo Patriarca por el muy reverendo P. Guzmán Monje de Monserrat. El panegírico está a cargo del reverendo Padre Guardián de los Franciscanos, fray Angel Gallego.

Por la tarde, a las cuatro, se cantarán completas, salve, reserva y el himno eucarístico, dándose a adorar la reliquia del Santo.

COMEDOR DE CARIDAD

Comida, cocido. Cena, patatas con arroz. Asistencia en el día de ayer: Número de pobres socorridos.—En la comida: adultos, 166; niños, 212; total, 378. En la cena: adultos, 163; niños, 195; total, 358. Total del día, 736. Costeado por la Institución.

SUETOS

AVISO

Rogamos a nuestros estimados suscriptores que se hallen en descubierto por el pago de suscripción del trimestre actual o anteriores, se pongan al corriente remitiendo el importe por giro postal o disponiendo su pago en la Administración de este periódico, Corpus, II, antes de finalizar el actual mes.

Destete de los niños. Las diarreas producidas en este período de la vida, así como en la época de la dentición, se curan sin molestia con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos.

Donativo al Comedor de los pobres

La comunidad de religiosas de San Antonio el Real ha donado al Comedor de los pobres, cuarenta kilos de pan.

En nombre de la Junta directiva de ese centro humanitario la expresamos su gratitud.

Sin hacer cama ni perder tiempo curan siempre los resfriados, las PASTILLAS BALSAMICAS MARIA.

Sólo se venden en cajas. Depósito exclusivo para Segovia y provincia. Francisco M. Marcos, Corpus 7.

Revista general Mañana, a las cuatro de la tarde, en el campo de la Dehesa, revisará el general de división señor Manzano el regimiento de Artillería de posición.

La tos después de la gripe es un verdadero peligro, ya que origina Bronquitis y Tuberculosis; cuidela, pues, usted, y procure calmarla enseguida, lo que logrará con las

PASTILLAS KLAM

Sesenta céntimos la caja en todas las Farmacias y en el depósito Farmacia de don Felipe de Visente, Muerte y Vida, 2, Segovia.



Galleta

de vainilla, coco, sorbet, limón y naranja, a 4 pesetas kilogramo.

Por cajas surtidas o de una sola clase, a 3,90 el kilogramo.

Tostadero de los mejores cafés de Moka, Caracillito y Puerto Rico.

Chocolates elaborados a brazo. Géneros ultramarinos en general, a precios de almacén.

SANTA BARBARA (Esquina a las Sirenas)

Información general

El servicio de valores declarados

Los oficiales de Correos de Bilbao solicitan que se suspenda el servicio de valores declarados, mientras no se acredite a presencia de los empleados que los sobres contienen las cantidades señaladas.

Al efecto han dirigido una circular a sus compañeros de toda España, pidiéndoles apoyo para que se modifique la forma en que actualmente se presta este servicio, y una vez que hayan recibido contestación, formularán en debida forma, ante la Dirección, una proposición encaminada a librarles de responsabilidades que no les deben alcanzar.

Continúan las incautaciones

El ministro de Abastecimientos ha recibido un telegrama del gobernador de Valencia dándole cuenta de la incautación verificada en los almacenes propiedad de don Ramón Pascual de 478.000 kilos de algarrobas y de gran cantidad de habas y fosfatona.

Se levanta el estado de guerra

Barcelona.—A las cuatro de la tarde de ayer se ha levantado el estado de guerra, publicándose los bandos con las formalidades de ordenanza.

Los funcionarios públicos

Por Real orden del Ministerio de Hacienda, recientemente publicada en la «Gaceta», se resuelve que los funcionarios que tengan que ser declarados excedentes, por tener que prestar servicio en filas del Ejército, conservarán su puesto relativo en el escalafón, ascendiendo en él por antigüedad como si estuvieran en servicio activo; y que el tiempo de servicio militar no puede computarse como de servicios efectivos a la Administración, pero sí para computación de años de servicios para obtener por antigüedad el ascenso de una a otra clase o categoría, o sea para no estacionarse los excedentes en las clases en que figuren al ingresar en filas.

Extranjero

El desfile de los héroes

Dice un cronista que en la capital de Francia existe un verdadero «mercado de ventanas» y una «Bolsa» de cotización de todos los balcones desde los cuales se podrá presenciar el desfile de las tropas victoriosas, el día que hagan su entrada en París.

Una agencia ha alquilado un balcón en 52.000 francos y otro en 50.000. Está segura de realizar una ganancia del 100 por 100.

VENTA A PLAZOS

12,50 PESETAS AL MES

GRAMÓFONOS Y DISCOS

PLATERIA :: RELOJERIA :: JOYERIA

José Mozo

ISABEL LA CATOLICA, 5

El sueño en América

En Nueva York se ha declarado una enfermedad misteriosa. Las víctimas de ella son atacadas por el sueño.

Ultimamente, fueron presa de ella diez soldados, uno de los cuales falleció.

También se han presentado casos de dicha enfermedad entre el elemento civil.

Conferencia telefónica

Madrid, 2 tarde.

Un catedrático de la Universidad, abofeteado

A consecuencia de un incidente surgido en Valladolid entre el catedrático de la Facultad de Medicina, don Federico Goyena, y el administrador del Hospital provincial, don Zacarías Illera, éste dió una bofetada al primero.

Algunos estudiantes que presenciaron la injustificada y cobarde agresión, salieron a la defensa del profesor, y diéronles cuenta de lo ocurrido al salir los compañeros de las clases. Organizóse una manifestación pacífica que se dirigió al Gobierno civil y a la Diputación provincial para formular su protesta contra lo acaecido y pedir la destitución del administrador del hospital.

La política

La calma de los ánimos en Barcelona vuelve a poner sobre el tapete las dificultades de política interior, y se cree que será necesario un cambio de Gobierno, pues el conde de Romanones no puede gobernar sino sin Cortes y esta es la negación del sistema.

Hablando con el conde un periodista se refirió al lenguaje de violenta oposición política de «La Epoca» de anoche, y aludió concretamente a un radiograma que finjé enviado por Lenine al conde de Romanones, su camarada, en el que le felicita por ser el único jefe de Gobierno europeo que es bolchevista.

El conde saltó una de sus carcajadas características, y dijo: —Pues que esperen, porque estos son los primeros pasos, muy ténues. Estamos en el comienzo.

Pero si les parece mal, ya saben el camino. Que vayan a Palacio, que pidan el Poder en nombre de las clases conservadoras, y que hagan lo contrario de lo que yo he hecho.

—Se dice que usted presentará mañana o pasado la cuestión de confianza. El conde de Romanones negó terminantemente, y, al parecer, con absoluta sinceridad, que abrigase ese propósito.

Se cree, sin embargo, que este momento no está lejos.

CORRESPONSAL.

Se vende motocicleta «Indian» 4 H P., y máquina de escribir «Mignon». Razón, en la Administración de este periódico.

Se arrienda habitación con tres balcones, bonito jardín y agua corriente. Muerte y Vida, 21, principal, izquierda.

Venta Se hace de 50 piezas de álamo negro, las cuales reúnen condiciones para obras o para carretería. Para tratar, en Valseca, con don Francisco González, alcalde del mismo.

Viticultores

En la finca «Villa Catalina» (Aldea Real), de la propiedad de don Miguel González, se vende plantación de vid de cepas: tinto común, Aragón, Garnacha y blanco Jaén.

Esta plantación es reconocida hoy como la mejor, tanto en su progreso de desarrollo como en la clase inmejorable de vinos que produce; estando garantizado su producto en más de un cincuenta por ciento a otras similares.

Precio de plantas en la finca, siete pesetas el ciento. Aldea Real (Segovia).

Se venden balcones de hierro, en buen uso. Razón, Escuderos, 22.

Se necesita ama de cría para criar en casa de los padres, en Abades. Don Ignacio de Andrés dará razón.

JERÓNIMO FARRÉ GAMELL

Ortopédico de la Clínica de niños de la Facultad de Medicina

Calle de Juan de Mena, 23, 1.ª—Madrid

Hernias (quebraduras), aun las más antiguas y voluminosas, incluso las evencitraciones consecutivas a la operación de las mismas, deformidades de la espalda, piernas y pies se curan o se corrigen, según sea la afección, con nuestro sistema especial. Es necesaria la presentación del enfermo, pues como los aparatos se construyen para cada caso determinado han de confrontar siempre con sus respectivos datos anatómicos.

Aparatos especiales de nuestra invención para el riñón movable y para el descenso leve de la matriz.

PIERNAS ARTIFICIALES

sin tutores laterales de acero, con pies de caucho esponjoso dispuesto de modo que, prescindiendo de toda clase de enlaces, piezas y resortes supletorios, imitan los movimientos del pie natural, con Patente de invención en las principales naciones del mundo.

En SEGOVIA, HOTEL COMERCIO EUROPEO, desde las ocho de la mañana a las tres y media de la tarde, el primer jueves de cada uno de estos meses: Febrero, Abril y Junio.

Parada semental

Desde 1.º de Marzo se ha abierto la parada de Madrona, con un nuevo caballo semental, pura sangre Inglés, de cuatro años, siete cuartas, nueve dedos, con varios premios ganados en los concursos de carreras en Madrid y San Sebastián.

Se le dará certificado para después marcar a fuego los potros o potras, como se hace en los del Estado.

El mejor burro, con tres primeros premios y tres diplomas y otro puro zamorano, con dos premios y dos diplomas. Los premios son de 400, 300, 150, 100 y 75 pesetas, ganados en Madrid, Valladolid, El Espinar y Villacastín.

Venta de casa

Se hace de la señalada con el número 2 de la calle de José Zorrilla, de esta ciudad.

Consta de planta baja, principal y segundo pisos, patio con pila para lavar, corral y agua en todos los pisos.

Para tratar, con su dueño, que habita el piso principal de dicha finca.

Almacén de pescados

Juan José García

Con el fin de que nadie pueda ser sorprendido ni engañado y que al propio tiempo conozca el día los precios que se venden los mejores pescados que se reciben en Segovia, ha creído oportuno insertar diariamente los precios de los mismos en los periódicos de esta capital.

Table with 2 columns: PESCADOS REOIBIDOS and Precios Medio Kilogr. Rows include Merluza, Congrio, Besugos, Idem pequeños, Pescadillas, Calamares, Lenguadinas, Almejas, Sardinas.

En la pescadería de JUAN JOSE, la mejor en su clase en Segovia. TELÉFONO NÚMERO 96 SEGOVIA

IMP DE «EL ADELANTADO»